

CÂMARA MUNICIPAL CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

PRAÇA JERÔNIMO MONTEIRO, 70 - CENTRO, CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM - ES - CEP: 29300-170 CNPJ: 31.723.265/0001-41 Tel: (28) 3526-5622 - Site: www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br

Autorização de Fornecimento/Execução Nº 000059/2021

Sec	retaria	CAMAR	A DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM	Proce	sso	004236/2021			
Loca	l (Setor)	DIRETO	RIA GERAL	Empe	Empenho		0000237/2021		
Origem		Dispensa Nº 000026/2021				ntrato			
Dotação Fornecedor		0101.0103101012.001.33903044000.100100010000 MATERIAL DE SINALIZAÇÃO VISUAL E OUTROS R PARTELLI ME - IDEAL SERIGRAFIA				onte	00043-1001000100		
						CNPJ		04.968.312/0001-44	
Endereço		RUA ANTONIO ROQUE, 02 - ALTO MONTE CRISTO - CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM - ES - CEP: 29312507						(28) 3511 - 9388	
Justi	ficativa	ACRÍLIO QUE ES COMO	SIÇÃO DAS PLACAS DE ACRÍLICO É NECESSÁRIA P. CO PARA O GABINETE DO VEREADOR ALEXANDRE ITÁ COMO VEREADORA, EM VEZ DEVEREADOR. A D PLACA INDICATIVA, PARA ORIENTAÇÃO DAS PESSO AS DE FORA QUANTO SERVIDORES.	DE ITAÓC O VEREA	A, SERÁ P DOR ELY E	ARA SI	JBSTITUIR <i>A</i> PINI, SERÁ U	A ANTIGA, ITILIZADA	
Item	Codigo	Lote	Especificação	Unidade	Quantidade	Marca	Unitário	Valor Total	
00001	00235837		PLACA DE IDENTIFICAÇÃO E-SIC CONFECCIONADA EM ACRÍLICO, TRANSPARENTE, CORTE EM ROUTER, COM ADESIVO CONFORME IMAGEM EM ANEXO. TAMANHO: 15 X 15 CM / ESPESSURA 3 MM.	UND	2		22,5000	45,00	
00002	00235838		PLACA DE IDENTIFICAÇÃO DE PORTA CONFECCIONADA EM ACRÍLICO, COM ESPESSURA DE 3 MM, TRANSPARENTE, CORTE EM ROUTER, COM ADESIVO INTEIRO NA COR BRANCA E ESCRITO NA COR AZUL, COM BRASÃO DA CÂMARA MUNICIPAL, PARA A PORTA	UND	1		30,0000	30,00	
			DO GABINETE DO VEREADOR ALEXANDRE DE ITAÓCA: GABINETE 10 VEREADOR (CONFORME IMAGEM ANEXADA). TAMANHO DA PLACA: 6,5 CM (ALTURA) X 35 CM (LARGURA).						
00003	00235839		GABINETE 10 VEREADOR (CONFORME IMAGEM	UND	1		10,0000	10,00	

Autorizo a Entrega d	lo(s) material(is),	/Execução d	le Serviço(s):

5 dia(s) Condição de Pagamento: **MENSAL** Prazo de Entrega/Execução:

Horário de Funcionamento: De segunda a sexta 7h às 18h

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 05 de maio de 2021

Assinatura e Carimbo



